

都市车界·车市

2013款斯巴鲁新森林人正式上市

全新换装见证“奇迹” “冰雪骑士”强悍登陆

随着强冷空气的“步步紧逼”，济南正式进入寒冬腊月。片片大雪飞落的时候，您还在梦想那部“冰雪悍将”吗？他真的来啦！12月22日，2013款斯巴鲁新一代森林人正式进驻山东世通斯巴鲁各4S店，现全面接受预定中。

“经典”难再复制
“奇迹”仅此一个

作为斯巴鲁旗下经典代表，2013款新森林人在操控性上可谓“一绝”，通过应用全新驾驶辅助系统X-Mode和首次配备SI-DRIVE(智能驾驶提升系统)将车辆

在坑洼或湿滑路面上的行驶能力提升全新高度。雨雪纷纷的季节，即便新手驾车也依然操控自如，行驶即是享受！

“全能宣言，新出发！”
扛起SUV车市未来

以“全能宣言”为主题的2013款斯巴鲁新森林人改款以左右对称全时四驱系统核心技术为基础，实现第三代水平对置发动机与无级变速器或6速手动变速器理想组合，在促进操控乐趣同时，保证驾驶燃油经济性，全面提升的最新SUV赢得良好的市场开端。

情迷SUV！安全
他才是最可靠的

作为原装进口SUV，2013款斯巴鲁新森林人在安全性上依然“可圈可点”。全面提升的车辆安全性能，装备前排正面安全气囊和侧面、膝部及帘式气囊，并标配车辆动态系统(VDC)。在全面改进特有高强度环形车架后，实现车身轻量化与极高碰撞安全性平衡，即便路遇异样路况，也同样保证高安全性的驾驶享受。

2013款斯巴鲁新森林人以实现“SUV的本质价值”为设计目标，树立了斯巴鲁汽

车新典范，他正以前所未有的驾驶体验给追求自由生活的您增添更多动力与活力！

山东世通斯巴鲁·超值优惠

斯巴鲁车主在济南泉城路、省体育中心SUBARU·名典咖啡门口、火车西站等指定位置免费停车；在省体首家汽车主题西餐厅SUBARU·名典咖啡免费喝！尊贵身份特权斯巴鲁车主独享！

爱车、玩车、懂车就选斯巴鲁！

山东世通斯巴鲁
新浪微博(号): 537167876
黄台4S店:



68854885 68855885
经十西路4S店:
87292266 87292255

体育中心店:
82056486 85791486
此活动最终解释权归我司所有

新Polo直击底线 老桑塔纳谢幕新生
鸿发申鲁岁末“购车狂欢季”

新年来了！新桑塔纳来了！新途观来了！新朗逸来了！新鸿发——鸿发申鲁上海大众4S店也来了！到鸿发申鲁，逛一逛上海大众国际化最新标准展厅，享受上海大众不一样的感觉。与新年相拥，购车更有好礼相送！

新春来临之际，为了更好的服务广大消费者，让顾客朋友都能买到称心如意的爱车，鸿发申鲁上海大众4S店特别推行了一系列“大众梦，鸿发情”的活动。在此辞旧迎新的时刻，鸿发申鲁上海大众4S店特别为省城消费者举办了“新年新气象”——新波罗价格直击底线、老桑

塔纳谢幕新生优惠专场活动。新年狂欢，钜惠全场，鸿发申鲁上海大众4S店期待您的光临！

活动时间:12月28日—31日

活动地点:鸿发申鲁上海大众4S店展厅

活动礼包:

(1)到店即享鸿发开业神秘礼包一份。

(2)New polo全场优惠，价格直抵新标杆。

(3)老桑塔纳(普桑和志俊)谢幕演出，出清让利

(4)多种购车金融服务供您选择，一年期0利率，二年、三年期低利率。



山东鸿发申鲁汽车销售服务有限公司 (鸿发上海大众店)
销售热线:0531-82785678、82786789
售后来电:0531-86086060
公司地址:山东济南市英雄山路延长线上103省道西側

凯迪拉克
引入CUE移动互联体验

随着数码IT时代鼎盛期的到来，汽车的移动互联功能受到越来越多关注。一款全面整合移动互联、导航、通信、娱乐及车辆控制等各种功能的车载系统应运而生，凯迪拉克移动互联体验(Cadillac User Experience, CUE)凭借视觉、直觉、互联、开放的人车沟通模式，带来革命性驾乘体验。

CUE将豪华设计、直觉技术和无比强大的定制式车载连接完美融为一体，更首次在汽车领域运用多点触控、接近感应、触觉反馈操控界面以及可自定义的液晶显示仪表盘、语音辨识等众多前沿科技，从视觉、直觉、互联、开放四大方面为使用者带来无以伦比、足以引领未来发展方向的移动互联体验。

CUE系统主要由中控台、方向盘控制装置、仪表盘显示屏和语音识别系统构成。整个系统的核心装置为中控台屏幕及触控面板，这一部分的外观采用了钢琴镜面设计，高科技感十足。CUE的操作可以通过触屏输入、方向盘操作和语音控制三种输入方式，实现多元化的车车互动体验，大大提升了行车安全性。在移动互联需求越来越强烈的今天，已实现车载联网和多设备互联的CUE，可轻松做到和用户、网络以及手机之间的实时交互。

以创新为己任的凯迪拉克，将继续通过不懈的努力，实现CUE在服务上的无限提升和延展，最大程度上满足使用者在驾乘过程中对安全、便利和娱乐功能上的需求。(刘明)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒
一切善与美都将复兴

全新桑塔纳，真耀来临！

真实，是所有善行的出发点，是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华，所幸我们身边，依旧有真挚的情感，有真爱温暖人心，有真知灼见发出响亮的声音，正是这些点滴的内心之真，定义了我们时代弥足珍贵的求真精神！走过29年风雨，我们依旧相信：真诚的沟通能化解一切；纯真的天性无法用金钱购买；真才实学成为做人处事的根本；货真价实是市场的主流。实践检验真理，真品质经得起时间的考验，而赢得人心与口碑，更是成功的真谛所在！

New Santana 全新桑塔纳

全民真力量 搜索

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾，请立即登录官方网站，拨打客服热线，或扫描二维码了解详情。



银座汽车 0531-96566
鸿发申鲁 0531-82785678
济南大谦 0531-88988000

齐鲁汽贸 0531-88667799
润华天众 0531-87527611

